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VERBALE DI ASSEMBLEA

DI SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA

***

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventidue, il giorno dieci del mese di giugno,

- 10 giugno 2022 -

alle ore diciassette e quaranta minuti,

in Trepuzzi alla Via Surbo n. 34 ed ivi presso la sede della

Società di cui a seguire poiché ivi richiesto, innanzi a me

MAURIZIO URSELLI Notaio in Leverano iscritto presso il

Collegio Notarile del Distretto di Lecce,

è presente:

- SANGHEZ Salvatore, nato a Trepuzzi il 30 aprile 1956,

codice fiscale SNG SVT 56D30 L383U, domiciliato per la

carica presso la sede sociale ove a seguire, il quale

dichiara di intervenire al presente atto nella sua qualità

di Presidente del Consiglio di Amministrazione della:

• "GRUPPO D'AZIONE LOCALE VALLE DELLA CUPA NORD SALENTO",

Società a responsabilità limitata con sede in Trepuzzi, alla

"Zona Industriale" in Via Surbo n. 34, avente iscrizione

presso il Registro delle Imprese di Lecce, codice fiscale e

Partita I.V.A. n. 03221220753, iscritta al R.E.A. presso la

C.C.I.A.A. di Lecce al n. LE-210634, capitale sociale di

Euro 120.263,78 versato per Euro 94.103,53.

MAURIZIO URSELLI
NOTAIO

SEDE:
VIA CANNE, 37 - 73045 - LEVERANO

TEL. 0832/925079

UFFICIO SECONDARIO:
VIA N. SAURO, 14/F - 73100 - LECCE

TEL. 0832/277945
ALTRI CONTATTI:

Fax: 0832/1837133 - Email: murselli@notariato.it
Pec: maurizio.urselli@postacertificata.notariato.it
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Interviene altresì al presente atto, ai fini

dell'accettazione della carica di cui a seguire:

- EPIFANI Angelo, nato a Copertino il 26 settembre 1971,

residente ad Arnesano in Via Tufi Vecchi n. 3, codice

fiscale PFN NGL 71P26 C978Y.

Io Notaio sono certo dell'identità personale di detti

comparenti, i quali confermano le soprastanti indicazioni

relative alle rispettive generalità e a quelle della Società

anzidetta.

Quindi

SANGHEZ Salvatore, nell'anzidetta sua qualità, mi richiede

di assistere all'Assemblea dei soci della predetta Società

al fine di dare atto per pubblico verbale delle delibere che

la stessa andrà ad approvare; e aderendo alla richiesta

fattami io Notaio do atto di quanto segue.

Assume la presidenza dell'Assemblea, ai sensi dell'Art. 15

dei vigenti Patti Sociali, il medesimo SANGHEZ Salvatore il

quale

dichiara e fa constare:

A) che a mezzo Avviso di convocazione del 5 aprile 2022

prot. 05/2022, trasmesso a tutti gli aventi diritto ad

intervenire a mezzo pec spedita nei termini prescritti dai

vigenti patti sociali, è stata debitamente chiamata a

riunirsi in questo luogo l'Assemblea dei soci della predetta

Società:



- in prima convocazione per il giorno 9 giugno 2022 alle ore

14:00 (seduta peraltro poi andata deserta, come il

Presidente espressamente dichiara);

- in seconda convocazione per questo giorno alle ore 17:30;

al fine di discutere e deliberare, oltrechè su altri

argomenti non bisognevoli di verbalizzazione notarile ed

oggetto di separato verbale, sulle materie di cui al seguente

«ORDINE DEL GIORNO:

- Scioglimento e messa in liquidazione della società;

- Nomina del liquidatore»;

B) che sono qui presenti i soggetti che sottoscrivono il

foglio presenze che si allega al presente atto sotto la

lettera "A" per farne parte integrante e sostanziale, ivi

dettagliatamente indicati nella loro identità e per la quota

di capitale rispettivamente rappresentata; i membri assenti

del Consiglio di Amministrazione hanno debitamente

giustificato la loro assenza;

C) che è stata da esso Presidente accertata l'identità e la

legittimazione dei presenti nonché la validità delle

deleghe, dal medesimo ritirate per essere conservate agli

atti della Società;

D) che la Società non ha nominato alcun Organo di controllo;

E) che pertanto, stante la presenza - in proprio o per

delega - dei soci che rappresentano più della metà del

capitale sociale, l'odierna Assemblea risulta validamente



costituita ai sensi del predetto Art. 15 dei vigenti Patti

Sociali e come tale pienamente legittimata a deliberare sui

punti di cui all'anzidetto ordine del giorno, in merito ai

quali ciascuno degli intervenuti si dichiara

sufficientemente informato non opponendosi alla relativa

trattazione.

Il Presidente dunque

dichiara aperta l'odierna seduta e, venendo alla trattazione

congiunta degli anzidetti punti all'ordine del giorno, fa

presente all'Assemblea che è oramai giunta a compimento

l'attività della Società, ricordando gli obiettivi

imprenditoriali tempo per tempo raggiunti e al tempo stesso

manifestando il proprio disappunto rispetto agli indirizzi

politici regionali dei precedenti anni, che hanno di fatto

reso inevitabile la cessazione dell'attività di questo come

di altri G.A.L., finora ritardata solo per la necessità di

ultimare alcuni contratti ancora in corso. Il Presidente

illustra dunque le ragioni per le quali si rende opportuno

non attendere ulteriormente il raggiungimento del termine

ultimo di durata della Società - originariamente fissato al

31 dicembre 2050 (trentuno dicembre duemilacinquanta) - e

deliberarne lo scioglimento anticipato ai sensi dell'Art.

2484 comma 1 n.6) del Codice Civile e dell'Art. 24 dei

vigenti Patti Sociali.

Dato atto, quindi, della necessità di provvedere alla nomina



dell'Organo di Liquidazione, il Presidente - sempre ai sensi

del predetto Art. 24 dei vigenti Patti Sociali - propone

all'Assemblea di nominare a tempo indeterminato e fino a

revoca o dimissioni un Liquidatore Unico, con ogni più ampio

ed opportuno potere all'uopo occorrente senza eccezione

alcuna, informando i presenti sulla disponibilità a

ricoprire tale incarico già prima d'ora manifestata da

EPIFANI Angelo come sopra generalizzato, proponendo per lui

un compenso una tantum di Euro 7.000,00 (settemila virgola

zero zero) oltre IVA e CAP e fermo restando il diritto al

rimborso delle spese debitamente documentate sostenute in

ragione dell'ufficio.

Al termine di esauriente discussione il Presidente dichiara

e fa constare che l'Assemblea, con il voto favorevole

espresso per alzata dei mano di tutti i soci intervenuti (in

proprio o per delega) e dunque con una maggioranza superiore

alla metà del capitale sociale in conformità a quanto

prescritto dall'Art. 15 dei vigenti Patti Sociali,

approvando integralmente quanto come sopra proposto

DELIBERA:

1) di sciogliere anticipatamente la Società ai sensi

dell'Art. 2484 comma 1 n. 6) del Codice Civile e di metterla

in liquidazione;

2) di nominare per l'Organo di Liquidazione, a tempo

indeterminato e fino a revoca o dimissioni, un Liquidatore



Unico nella persona di EPIFANI Angelo come sopra

generalizzato, conferendo al medesimo ogni più ampio ed

opportuno potere di amministrazione e rappresentanza

necessario e/o utile per la liquidazione della Società senza

eccezione alcuna, ivi compresi quelli di:

- continuare, sempre ai fini della liquidazione ed in

funzione del migliore realizzo, l'esercizio provvisorio

dell'azienda sociale, allo scopo anche di assicurare

l'ultimazione dei contratti eventualmente non ancora

eseguiti;

- concludere transazioni e compromessi;

- di vendere anche in blocco eventuali beni sociali,

l'intera azienda sociale o rami di essa;

- presentare eventuali domande di concordato preventivo;

il tutto per un compenso una tantum di Euro 7.000,00

(settemila virgola zero zero) oltre IVA e CAP  e fermo

restando il diritto al rimborso delle spese debitamente

documentate sostenute in ragione dell'ufficio.

EPIFANI Angelo, all'uopo intervenuto al presente atto,

dichiara di accettare l'incarico come sopra conferitogli e

di non trovarsi in situazioni di incompatibilità e/o

ineleggibilità, con particolare riferimento a quelle di cui

all'Art. 2382 del Codice Civile, né in situazioni di

interdizione dall'ufficio di amministratore in virtù di

provvedimenti adottati nei suoi confronti in uno Stato



membro dell'Unione Europea, espressamente riconoscendo e

facendo constare tutti i partecipanti all'odierna Assemblea

che dette dichiarazioni sono state altresì rese dal medesimo

EPIFANI Angelo anche precedentemente alla presente nomina.

Null'altro essendovi da deliberare il Presidente dichiara

sciolta l'Assemblea essendo le ore diciotto e ventisette

minuti.

Le spese del presente atto e quelle per i tributi e le

formalità inerenti sono a carico della Società che, come

sopra rappresentata espressamente le assume.

Si omette la lettura di quanto allegato per espressa

dispensa fattane a me Notaio dai comparenti, che dichiarano

di ben conoscerne il contenuto.

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto, del quale

ho dato lettura ai comparenti che lo dichiarano conforme

alla propria volontà e lo approvano. Scritto con strumenti

informatici da persona di mia fiducia sotto mia guida e

direzione e completato di mio pugno, consta di due fogli di

cui occupa pagine sette fin qui oltre alle sottoscrizioni,

che vengono apposte dai comparenti e da me Notaio alle ore

diciotto e trenta minuti.

F.to Salvatore SANGHEZ

" EPIFANI Angelo

" MAURIZIO URSELLI NOTAIO (Vi è l'impronta del sigillo)======

=======================segue allegato========================
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 Copia su supporto informatico conforme al documento origina-

le su supporto cartaceo ai sensi dell'art.22, commi 1, 2 e

3, del D.Lgs.82/2005, che si trasmette ad uso registro impre-

se che consta di 15 pagine compresa la presente. Imposta di

bollo assolta in via telematica ai sensi del decreto

22/02/2007 mediante M.U.I. In Leverano e nel mio studio alla

Via Canne n.37, addì quattordici giugno duemilaventidue.


